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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Kigi Pullover от yamagara 
https://www.ravelry.com/patterns/library/kigi-pullover 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Пуловер вяжется сверху вниз 
 
РАЗМЕРЫ 
1 (2, 3, 4) 5 (6, 7, 8, 9) 
 
РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 
Обхват груди: 87 (97, 107, 117.5) 127.5 (138, 148, 158.5, 168.5) см 
Припуск на облегание: 10-15 см 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Kokon Yarn Merino Linen (90% меринос, 10% лен, 100г/360м) 
Всего 915 (975, 1065, 1140) 1255 (1335, 1435, 1525, 1615) м    
Цвет 1 светлый: 1 (1, 1, 2) 2 (2, 2, 3, 3) мотка 
Цвет 2 средний: 1 моток 
Цвет 3 темный: 1 моток 
3 пуговицы диаметром 18 мм 
3 внутренние пуговицы диаметром 18 мм или меньше (цвет пряжи 1), можно связать круги крючком. 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/kigi-pullover
https://vk.com/docs-208864886
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СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 2.75 мм и 3.25 мм 
Крючок 3,25 мм 
Вспомогательная спица для жгутов 
Маркеры 
 
ПЛОТНОСТЬ 
23,5п x 33 р = 10 см в лицевой глади спицами 3,25 мм 
 
ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Снять 1 петлю – снять 1 петлю, захватывая как изнаночную. 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
2 вместе изнаночной с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе изнаночной за переднюю стенку. 
 
2 вместе изнаночной с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые классические, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 вместе изнаночной за заднюю стенку.  
 
3 вместе лицевой с наклоном влево- 1 петлю снять, захватывая как лицевую, 2 вместе лицевой с 
наклоном вправо, накинуть снятую петлю на провязанную  
 
3 вместе лицевой с наклоном вправо- 3 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
Жгут без вспомогательной спицы с наклоном влево  
 
На видео 2:25-2:50 
 
https://www.youtube.com/watch?v=lOPW7XkPKLs&ab_channel=KnitPicks 
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.youtube.com/watch?v=lOPW7XkPKLs&ab_channel=KnitPicks
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Жгут без вспомогательной спицы с наклоном вправо  
 
На видео 0:15-0:55 
 
https://www.youtube.com/watch?v=lOPW7XkPKLs&ab_channel=KnitPicks 
 
Круг крючком для закрепления пуговицы 
 
Связать крючком цепочку из 3 воздушных петель. Провязать 7 столбиков с накидом в круг. 
Замкнуть в круг. Обрезать нить, затем закрепить круг, протянув конец пряжи через последнюю 
петлю. 
 
https://www.youtube.com/watch?v=Ex02JPOXf_k&ab_channel=Yarndrasil 
 
Как пришить пуговицу с кругом 
 
https://www.instagram.com/reel/Cp-W4tHJdwU/?utm_source=ig_web_copy_link 
 
Метод Helix для плавного перехода между цветами пряжи 
 
Ряд 1: вязать нитью 1 до места смены цвета, перейти на нить 2, оставив нить 1 перед работой и 
вязать до 3 последних петель ряда (те до 3 петель от места, где осталась нить от клубка №1) 
 
Ряд 2: оставить нить 2 перед работой, перенести 3 петли, не провязывая, на правую спицу, вязать 
нитью 1 до 3 петель перед местом, где осталась нить 2 
 
Ряд 3: оставить нить перед работой, перенести 3 петли, не провязывая, на правую спицу, вязать 
нитью 2 до 3 петель перед местом, где осталась нить 1 
 
Повторять ряды 2 и 3 5 см или больше.  
 
Далее вязать нитью 2. 
 
Переход с нити 2 на нить 3 выполнять таким же образом. 
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_3?section=playlist_3&z=video273024251_456239071%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_3 
 
Набор петель Cable Cast-On  
 
Для добора петель при разделении тела и рукавов перед добором повернуть работу на изнаночную 
сторону, а после окончания добора снова повернуть на лицевую сторону.  
 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239058%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.youtube.com/watch?v=lOPW7XkPKLs&ab_channel=KnitPicks
https://www.youtube.com/watch?v=Ex02JPOXf_k&ab_channel=Yarndrasil
https://www.instagram.com/reel/Cp-W4tHJdwU/?utm_source=ig_web_copy_link
https://vk.com/video/playlist/-208864886_3?section=playlist_3&z=video273024251_456239071%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_3
https://vk.com/video/playlist/-208864886_3?section=playlist_3&z=video273024251_456239071%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_3
https://vk.com/video/playlist/-208864886_3?section=playlist_3&z=video273024251_456239071%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_3
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239058%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239058%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
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Немецкий способ вязания укороченных рядов 
 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
Шишечка крючком 
 
https://www.youtube.com/watch?v=JT_tlvGyguo&ab_channel=TheSweaterCollective 
 
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/kigi-pullover 
 
Определитесь с размером, используя размерную схему в конце описания. 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные 
игнорировать. 
 
Кокетка 
 
Нитью цвета 1 набрать 176 (176, 176, 176) 197 (197, 197, 197, 197) петель на спицы 2,75 мм.  
 
Ряд 1 (ИС): лицевые петли. 
 
Ряд 2 (ЛС): изнаночные петли. 
 
Ряд 3 (ИС): 8 изнаночных, поместить маркер (в дальнейшем он будет маркером начала ряда), (21 
изнаночная, поместить маркер) в скобках повторять до 21 последней петли ряда, 21 изнаночная. 
 
Далее работать следующим образом: вязать по схеме А до 8 последних петель ряда, схема В. В 
пятом ряду схем перейти на спицы 3,25 мм.  
 
По окончании работы со схемами на спицах 240 (240, 240, 240) 269 (269, 269, 269, 269) петель.  
 
Объединение работы в круг 
 

 

https://vk.com/vyz_perevod
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://www.ravelry.com/patterns/library/kigi-pullover
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Расположить работу лицевой стороной к себе.  
 
Перенести 8 последних петель ряда на чулочную спицу. При этом петли над жгутами схемы 2 
поменять местами так, чтобы они продолжали жгуты планки.  
 
Перетянуть снятые петли на другой конец спицы так, чтобы последняя снятая петля была первой 
петлей, которая будет провязана при соединении планок.  
 
Растянуть петли по тросу спиц, расположить планку с петлями для пуговиц перед планкой для 
пуговиц.  
 
Спицы, удерживающие планку для пуговиц и планку для петель, находятся в левой руке лицевой 
стороной к вам.  
 

 
 
Вязать, захватывая петли обеих планок, следующим образом: 2 изнаночные, 4 лицевые, 2 
изнаночные.  
 
На спицах 232 (232, 232, 232) (261, 261, 261, 261) петля. Маркер, уже находящийся на спицах 
становится маркером начала ряда.  
 
Продолжать вязать по схеме С. Начать этот ряд с 9-й петли схемы, в дальнейших рядах схему 
использовать целиком. 
 
По окончании работы со схемой С на спицах 264 (264, 264, 264) 297 (297, 297, 297, 297) петель, 
провязано около 17 см от наборного ряда.  
 
Вязать 1 ряд лицевыми петлями.  
 
 
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Росток 
 
Росток выполняется немецкими укороченными рядами в зависимости от выбранного размера. 
 
Размеры 1-4 
 
Ряд 1 (ЛС): вязать лицевыми до 4-го маркера после маркера начала ряда, 17 лицевых, повернуть 
работу. 
 
Ряд 2 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до маркера, снять маркер, 17 изнаночных, повернуть 
работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до двойной петли предыдущего ряда, вязать двойную 
петлю лицевой за обе ножки, вязать лицевыми до следующего маркера, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до двойной петли предыдущего ряда, вязать 
двойную петлю изнаночной за обе ножки, вязать изнаночными до следующего маркера, повернуть 
работу. 
 
Ряд 5 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до двойной петли предыдущего ряда (она прямо перед 
маркером), вязать двойную петлю лицевой за обе ножки, снять маркер, 17 лицевых, повернуть 
работу. 
 
Ряд 6 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до двойной петли предыдущего ряда, вязать 
двойную петлю изнаночной за обе ножки, снять маркер, 17 изнаночных, повернуть работу. 
 
Размеры 5-9 
 
Ряд 1 (ЛС): вязать лицевыми до 5-го маркера после маркера начала ряда, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): двойная петля, 32 изнаночные до маркера, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до двойной петли предыдущего ряда (она прямо перед 
маркером), вязать двойную петлю лицевой за обе ножки, снять маркер, 17 лицевых, повернуть 
работу. 
 
Ряд 4 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до двойной петли предыдущего ряда, вязать 
двойную петлю изнаночной за обе ножки, снять маркер, 17 изнаночных, повернуть работу. 
 
Ряд 5 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до двойной петли предыдущего ряда, вязать двойную 
петлю лицевой за обе ножки, вязать лицевыми до маркера, повернуть работу. 
 
Ряд 6 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до двойной петли предыдущего ряда, вязать 
двойную петлю изнаночной за обе ножки, вязать изнаночными до маркера, повернуть работу. 
 
 
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Все размеры 
 
Ряды 7-10: повторить еще раз ряды 3- 6. 
 
Ряд 11 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до маркера начала ряда, провязывая двойную петлю 
лицевой за обе ножки. 
 
Вернуться к работе по кругу. 
 
Вязать 4 ряда лицевыми петлями, провязывая в первом ряду двойные петли предыдущих рядов за 
обе ножки. 
 
Для размеров 1-3 начать смену цвета 1 на цвет 2 методом Helix, для размеров 4-9 продолжать 
работать нитью цвета 1. 
 
Ряд с прибавками 1: *11 (11, 11, 11) 11 (9, 9, 9, 9) лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, 
между ** повторять до конца ряда. Прибавлено 24 (24, 24, 24) 27 (33, 33, 33, 33) петли. На спицах 
288 (288, 288, 288) 324 (330, 330, 330, 330) петель. 
 
Далее вязать в зависимости от выбранного размера. 
 
Размер 1 
 
Вязать лицевой гладью, пока глубина кокетки не достигнет 22 см. 
 
Размеры 2-9 
 
Вязать 4 ряда лицевой гладью. 
 
Ряд с прибавками 2: * (12, 12, 9) 12 (10, 10, 10, 6) лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, 
между ** повторять до конца ряда. Прибавлено (24, 24, 32) 27 (33, 33, 33, 55) петель. На спицах (312, 
312, 320) 351 (363, 363, 363, 385) петель. 
 
Вязать 4 ряда лицевой гладью.  
 
Далее вязать в зависимости от выбранного размера. 
 
Размер 2 
 
Вязать лицевой гладью, пока глубина кокетки не достигнет 22,5 см. 
 
Размер 3 
 
Ряд с прибавками 3: 4 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, *8 лицевых, 1 лицевая из 
протяжки с наклоном влево*, между ** повторять до 4 последних петель ряда, 4 лицевые, 1 лицевая 
из протяжки с наклоном влево. Прибавлено 40 петель. На спицах 352 петли. 
 
Вязать лицевой гладью, пока глубина кокетки не достигнет 23 см. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Размеры 4, 6 
 
Ряд с прибавками 3: *10, 11 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, между ** повторять 
до конца ряда. Прибавлено 32, 33 петли. На спицах 352, 396 петель. 
 
Вязать 4 ряда лицевой гладью.  
 
Ряд с прибавками 4: *11, 9 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, между ** повторять 
до конца ряда. Прибавлено 32 (44) петли. На спицах 384, 440 петель. 
 
Вязать лицевой гладью, пока глубина кокетки не достигнет 23.5, 24.5 см. 
 
Размер 5 
 
Ряд с прибавками 3: *13 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, между ** повторять 
до конца ряда. Прибавлено 27 петель. На спицах 378 петель. 
 
Вязать 4 ряда лицевой гладью.  
 
Ряд с прибавками 4: *14 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, между ** повторять 
до 14 последних петель ряда, 14 лицевых. Прибавлено 26 петель. На спицах 404 петли. 
 
Вязать лицевой гладью, пока глубина кокетки не достигнет 24 см. 
 
Размеры 7, 8 
 
Ряд с прибавками 3: *6 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, между ** повторять до 
3 последних петель ряда, 3 лицевые. Прибавлено 60 петель. На спицах 423 петли. 
 
Вязать 4 ряда лицевой гладью.  
 
Ряд с прибавками 4: *7, 5 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, между ** повторять 
до 3 последних петель ряда, 3 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево. Прибавлено 61, 84 
петли. На спицах 484, 508 петель. 
 
Вязать лицевой гладью, пока глубина кокетки не достигнет 25.5, 26 см. 
 
Размер 9 
 
Ряд с прибавками 3: *5 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, между ** повторять до 
конца ряда. Прибавлено 77 петель. На спицах 462 петли. 
 
Вязать 4 ряда лицевой гладью.  
 
Ряд с прибавками 4: 3 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, *6 лицевых, 1 лицевая из 
протяжки с наклоном влево*, между ** повторять до 3 последних петель ряда, 3 лицевые, 1 лицевая 
из протяжки с наклоном влево. Прибавлено 78 петель. На спицах 540 петель. 
 
Вязать лицевой гладью, пока глубина кокетки не достигнет 26,5 см. 
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Разделение тела и рукавов: снять маркер, 49 (54, 60, 65) 70 (75, 81, 85, 90) лицевых (левая часть 
переда), поместить новый маркер начала ряда, перенести 54 (56, 64, 70) 70 (78, 88, 92, 98) петель 
левого рукава на держатель, добрать 12 (14, 14, 16) 18 (20, 20, 24, 26) петель подреза методом cable 
cast on, 90 (100, 112, 122) 132 (142, 154, 162, 172) лицевые спинки, перенести 54 (56, 64, 70) 70 (78, 
88, 92, 98) правого рукава на держатель, добрать 12 (14, 14, 16) 18 (20, 20, 24, 26) петель подреза 
методом cable cast on, вязать лицевыми до маркера начала ряда. 
 
Тело 
 
На спицах 204 (228, 252, 276) 300 (324, 348, 372, 396) петель.  
 
Далее вязать прямо, распределяя цвета нити в зависимости от размеров 
 
Размеры 1-3 
 
Вязать нитью цвета 2, пока вес остатка пряжи не будет 60 (60, 62) г 
 
Размеры 4-9 
 
Вязать (1.5) 4.5 (5.5, 8, 9.5, 11) см нитью цвета 1, затем начать смену цвета 1 на цвет 2 методом Helix. 
 
Вязать нитью цвета 2, пока вес остатка пряжи не будет (62) 64 (64, 66, 66, 68) г. 
 
Все размеры 
 
Нитью цвета 3 вязать, пока длина изделия от подрезов не будет 21 (21, 22, 22) 23 (23, 23.5, 24, 24.5) 
см. 
 
Вязать 3 см резинкой: 1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная.  
 
Закрыть петли, провязывая их резинкой.  
 
Рукава 
 
Размеры 1-3 
 
Начать работу нитью цвета 2, начать смену цвета 2 на цвет 3 когда вес остатка пряжи будет 5 г. 
 
Размеры 4-9 
 
Начать работу и вязать 14 см нитью цвета 1. Затем начать смену цвета 1 на цвет 2 методом Helix. 
Вязать нитью цвета 2, пока вес остатка пряжи не будет 6 г. 
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Все размеры 
 
Начиная от середины подреза, поднять и провязать лицевыми 6 (7, 7, 8) 9 (10, 10, 12, 13) петель, 
вязать лицевыми 54 (56, 64, 70) 70 (78, 88, 92, 98) петель рукава, поднять и провязать лицевыми 6 
(7, 7, 8) 9 (10, 10, 12, 13) петель вдоль оставшейся части подреза, поместить маркер начала ряда, 
замкнуть работу в круг. 
 
На спицах 66 (70, 78, 86) 88 (98, 108, 116, 124 петли. 
 
Вязать 12 (11, 8, 7) 7 (6, 5, 4, 3) ряда лицевой гладью.  
 
Ряд с убавлениями 1: 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, вязать лицевыми до 3 
последних петель ряда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая.  
 
Повторить убавления еще 5 (5, 6, 8) 8 (9, 11, 12, 12) раз через каждые 12 (11, 8, 7) 7 (6, 5, 4, 3) ряда, 
затем еще 4 (5, 7, 8) 8 (11, 13, 15, 18) раз через каждые 10 (9, 7, 5) 5 (4, 3, 3, 3) ряда. 
 
На спицах 46 (48, 50, 52) 54 (56, 58, 60, 62) петли.  
 
Вязать лицевой гладью прямо пока длина рукава не будет 39 см от подреза. 
 
Вязать 3 см резинкой: 1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная.  
 
Закрыть петли, провязывая их резинкой.  
 
Завершение работы 
 
Блокировать изделие.  
 
Пришить пуговицы, укрепляя их внутренними пуговицами (готовыми или связанными крючком).  
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Схемы 
 
При работе поворотными рядами лицевые ряды (нечетные) читать справа налево, изнаночные ряды 
(четные) – слева направо. 
 
При работе по кругу все ряды считать лицевыми и читать справа налево. 
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 Схема 2      Схема 1 

   

Схема 3 
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